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SZzUNETEL A 

A husvéti ünnepekre 

aa bukaresti tőzsde csütörtöktől kezdve 

PÁRISI 
Párisból jelentik: Louis Marin és 

ARGETOIANU A LIBERÁLIS 

PARTBAN. Bukarestből táviratozzák: 

A Lupta értesülése szerint Arge- 

toianu belépett a liberális pártba. 
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BUKARESTI 

TőZSDE. Bukarestből táviratozzák: 
való tekintettel 

a jövő szerdáig zárva marad. 
. 

AZ UJ FORGALMI ADÓ. Bukarest- 

ből távíratozzák: Az uj forgalmi adó- 

ról és bélyegilletékről rendelkező tör- 

vvény május hó elsején lép életbe. 
t 

ROMAÁN KIÁLLITÁSI TEREM A 

NEMZETKÖZI VÁSÁRON. 

Diamandi, Románia párisi követe, 

Milleben husvétvasárnapján megnyi- 

tották a nemzetközi vásár román ki- 

állitási termét. Az ünnepélyes meg- 

nyitás után négyszáz teritékü bankett 

volt. 

HÁROM KORMÁNY KINÁBAN. 

Sanghaiból jelentik: Csang-Kai-Csek tá 

bornok Nankingban puccszerüen meg- 

alakitotta a mérsékelt nacionalisták 

kormányát. A mérsékeltek elrendelték 

Borodin népbiztos és több sanghai na- 

cionalista miniszter letartóztatását. Az 

uj nankingi kormány főcélja a kom- 

munisták eltávolitása. Csang-Kai-Csek 

kormánya a kantoni déli és a pekingi 

északi kormányok mellett Kinában a 

harmadik müködő kormány. 

A LEGUJABB FORRADALOM. Nevw- 

yorkból táviratozzák: Mexikó elmozdi- 

tott tartományelnökeé, Almeyda 

Chiehuai hiveit maga köré gyüjtve 

a tartományban kikiáltotta a forradal- 

mat. i ! ! . 

e 

UJ KORMÁNY JUGOSZLÁVIÁ- 

BAN. Belgrádból jelentik: Uzunovics 

miniszterelnök beadta lemondását mert 

a radikálisok körében komoly ellenke- 

zésre talált. A kormányválság csa 

egy napig tartott és huszonnégy órán 

belül egy év alatt megalakult a hato- 

dik jugoszláv kormány Vukisevics 

Velja műniszterelnöksége alatt. Az 

egyes tárcákat a következők kapták: 

külügyminiszter Marinkovics 

Voja, pénzügyminiszter Markovics 

Bogdan, hadügy Hadzsidzs tábor- 

nok, kereskedelem Szpaho Mehmed, 

igazságügy Szrakiecs Milivoi. 

közlekedésügy Miloszajevics 

tábornok, erdő- és bányaügy Kuma- 

nudi Koszta, földreform. és köz- 

egészségügy Andrias Vlada, föld- 

müvelésügy Sztankovics Szveto- 

zár, szocialpolitikai Miljevics Aca- 

közmunkaügy Sumenkoviecs Ilia. 

tárcanélküli Pérics Minkó. Az ui 

kormánykoalició élete augusztusig biz- 

tositva van, mert a király a szkupsti- 

Timisoara, 

Ervénytelenek mindama kizárások 
amelyeket Cuza eszközölt a keresztény liga kötelékéből 

Bukarest, április 20. 

A keresztény liga élénken láto- 
gatott gyülést tartott a fővárosban. 
A tanácskozásról kommünikét ad- 
tak ki, amely többek között a kö- 
vetkezőket tartalmazza: Cuza 
professzor által a pártból eszközölt 
kizárások érvénytelenek, mert nin- 
csenek semmivel sem igazolva. A 
keresztény liga nagygyülésének 
május hó nyolcadikára Jasiba való 
összehivása szintén semmiss mert 
az alapszabályok a nagy intéző 
tanácsnak tartják fenn erre nézve 
a jogot. Ezért a végrehajtó bizott- 
ság felhivja a vidéki szervezeteket, 
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hogy ne vegyenek részt a jasii kon- 
gresszuson, egyuttal tudomásukra 
hozza, hogy a keresztény liga or- 
szágos nagygyülése május hó nyol- 
cadikán Bukarestben fog végbe- 
menni. A végrehajtó bizottság a 
kommüniké szerint megállapitotta 
azt is, hogy Cuza önhatalmulag 
módositotta az alapszabályokat és 
utoljára szól Cuzához, hogy he- 
lyezze előbbre a nemzet nagy érde- 
keit a személyi érdekeknél. kicsi- 
nyes intrikáknál és visszatérve az 
alapszabályok szerinti legalitás ut- 
jára, álljon ismét a liga élére. 

s lett egy nyomorélt fiu 
aki kis tolókocsiján golyót röpitett elkeseredett szivébe 

Temesvár, április 20. 

A Vadászerdő felé vezető ut még- 
1s szenzációval, véres ujdonsággal 
szolgált. Tegnap este hét óra körül 
értesitették a gyárvárosi rendőr- 
séget, hogy ott öngyilkosság tör- 
tént. Nyomban a helyszinére sietett 
Stefanovics Milivoj dr. gyár- 
városi kerületi orvos és Jancu 
szubkomisszár, akik egy felette 
szomoru tragédia utolsó jelenetének 
voltak tanui. A vadászerdei ut 15. 
szám alatt levő házikó kis szobájá- 
ban véresen, sápadt arccal, átlőtt 
szivvel feküdt egy tizenhárom éves 
nyomorék, véznatestü fiu, a kis 
Darabos István, aki önkezével 
vetett véget életének. A szeren- 
csétlen fiu gyermekkori bénulás- 
ban szenvedett, ványadt kis testét 

csak tolókocsin 
tudta továbbvonszolni, mert mind- 

két lábára és balkezére béna volt. 

Kocsiját, amelyben egész napon át 
kuporodott, jobbkezével maga szok- 
ta hajtani szülei házától az erdő 
széléig és vissza. Az érzékeny lelkü 
fiut nyomorék mivolta már régen 
elkeseritette és titokban öngyil- 
kosságra szánta el magát. Tegnap 
délután valahogyan megtalálta 
apja revolverét, a fegyvert kabát- 
kája alá rejtette és kocsiján kiván- 
szorgott az erdő alá. Ott jobbke- 
zébe fogta a pisztolyt, egy lövést a 
levegőbe tett, a következő golyót 
pedig horpadt kis mellének küldte. 
A lövés 

halálos volt, 
mert a golyó a bordán keresztül át- 
szakitotta a sziv főerét. Mire a 
vérbeborult fiut a lövések zajára 
elősiető emberek szülei hajlékába 
vitték, már nem volt benne élet. 
Néhány véres hörgés után meghalt. 
Kabátjában gyerekes kézirással le- 
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velet találtak, amelyben bocsánatot 
kér szegény szüleitől, akik egysze- 
rü munkásemberek, hogy bánatot 
okoz nekik, de csufsága, nyomorék 
volta miatt nem bir tovább élni. A 
hatósági szemle emberei meghatot- 
tan távoztak az élet kegyetlen tra- 
gikumának szinhelyéről, ahol zo- 
kogva borult egy anya kisfia holt- 
testére. 

A Magyar Dalárda 
opereiítelőadása az Erzsébetvárosban 

Temesvár, ánrilis 20 

A Magyar Dalárda lelkes müked- 
velői ismét diadalt arattak. Két- 
szer egymásután adták elő az er- 
zsébetvárosi Novotny-féle teremben 
Farkas Imre Tul a nagy Krivánon 
celmü operettjét és előadásukat a 
közönség zugó tapssal köszönte 
meg. Üdiczky Lyubica olyan 
alakitást produkált Ancsura szere- 
pében, hogy azzal bármely erdélyi 
magyar szinpadon is feltünne. 
Temperamentum, bátor szinpadi 
mozgás, tiszta ének és fürge tánc 
jellemzik játékát. Molnár Mag- 
da Clarisse szinésznőt természete- 
sen, szépen alakitotta és csengő 
énekével elragadta a publikumot. 
Bájos jelenség volt Ena szerepé- 
ben Berger Lonci, akit remélhe- 
tőleg még sokszor szerepeltet a da- 
lárda. A két Baratye alakitása 
Sztájhles Dusántól és Sze- 
gedy Rezsőtől elsőrangu volt. 
Mihályffy Emil, akinek éne- 
kére mindenkor méltán büszke volt 
a Magyar Dalárda, Kiss Pista te- 
norszerepében aratott tapsokat. 
Burány Manci a Szomszédasszony 
epizódszerepében figyelemre méltő 
alakitást csinált. A többi szerepek- 
ben Dittrich László, Reichart Ala- 
jos, Mozer Róbert, Kautz Sándor, 
Bizám Géza, Csatáry Rezső, Kohn 
Mhiksa, Fetty Erna, Fetty Irma, 
Fink Mariska, Christián János, 
Görgei János és Szlovik József já- 
rultak hozzá a sikerhez. 

Visszahelyezték jogába Kolozsvár 
régi tanácsát. Kolozsvárról jelentik: 
Tavaly feloszlatták a Mihai Tivadar 

polgármestersége alatt müködő városi 

tanácsot és azóta ujabb tanács végzi 

Kolozsvár ügyeit. A régi tanács tagjai 

a kolozsvári itélőtáblához panasszal 

fordultak, amelyben a tanácsnak állá- 

sába való visszahelyezését kérték. A 

kelozsvári tábla a városi tanács fel- 

oszlatását törvénytelennek minősitette 

és azt jogaiba visszahelyezte. Kolozs- 

várnak ilyenformán most két tanácsa 
is van. A belügyminiszterium képvise- 

lője az itéletet a bukaresti semmitő- 

székhez felebbezte meg. 

Kedvező 

vásárlási 

nát augusztusig elnapolta. 

alkalom AÁRUHÁZÁBRBAN 

Az óriási raktár férfi- és nőidivatáruban, kézmü, harisnya, kendő, kész 

férfiruha, nadrág, ing, fiuruha, bőrgamásni, szabókellékek, ugyszintén egy 

megvásárolt nagy parti kézmüáru bámulatos olcsón kerül eladásra. 

Józsefváros, 
Nagyban 

Bonnáz-utca 14. 
Telefon: 12-92 Kicsinyben 
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Előléptetések 
a temesvári városházán 

Temesvár. április 20 

Temesvár város közigazgatási 
tisztviselői közül többen előlépte- 
tésben részesültek. Magasabb fize- 
tési fokozatba jutott számos fő- 
tisztviselő és több alantasabb ál- 
lásu városi hivatalnok. Összesen 
huszonhárman kerültek kedvezőbb 
fizetési viszonyok közé. A hatodik 
és hetedik fizetési osztályban levő 
főtisztviselők közül előléptek Bu- 
gariu Koriolán dr., Heim 
Ernő dr, Gradinariu Emil ta- 
nácsnokok és Angerbauer 
Roland. A kisebb tisztviselők kö- 
zül előléptetésben részesültek Po- 
povici József, Stefan György, Ni- 
colaevici Vaszliie, Budescu János, 
Schmiedt Béla, Petruti Grigorie, 
Marik Leó, Petricoane János, Hob- 
lea Jenő, Gheta Béla, Uroseviteanu 
Constantin, Negru Vaszilie, Woj- 
czik Mária, Fischer-Luchi Emilia. 
Sepetianu Valeria, Chercioban 
Traján, Teodor János és Stamate 
Dimitrie. Az összes előléptetéseket 
az uj közigazgatási törvény alap- 
ján a város állandó választmánya 
eszközölte. 

Nyári szinház 
részére uj épület készül 

Temesvár, április 20. 

Dobosan János dr. főpolgár- 
mester előtt ajánlat fekszik, amely 
arra vállalkozik, hogy a legrövi- 
debb időn belül Temesvárott nyári 
szinházépületet emel és erre a célra 
a várostól megfelelő telket kér. Az 
uj nyári arena kizárólag fából ké- 
szülne és az előzetes terv szerint 
ezerháromszáz néző befogadását 
biztasitaná. Szinházi előadásokon 
kivül hangversenyeket ési egyéb 
kulturális rendezéseket lehetne a 
faépületben nyáron át tartani. A 
vállalkozó igen kedvező feltételek 
mellett remélh a szükséges faanya- 
got beszerezhetni, ugy, hogy az 
épület anyaga nem igényelne egy 
millió leinél többet. Ha a várostól 
az engedélyt megkapja, nyomban 
hozzáfog az épitkezéshez, május 
hónap folyamán az aréna elké- 
szülne és juniusban már bevonul- 
hatna megnyitó előadásra a kolozs- 
vári román opera százhusz embe- 
rével. A nyári szinház helyét ille- 
tőleg a belvárosi mozi mögött levő 
terület jön kombinációba, de erre 
vonatkozólag végleg csak akkor 
döntenek, ha a városi hatóság hoz- 
zájárul az épitéshez és megállapit- 
ja ennek feltételeit. A vállalkozó 
öt évre kéri a maga részére bizto- 
sitani a jogot, hogy a szinházban 
játszó társulatokkal szerződést köt- 
hessen. Dobosan János dr. tőpol- 
gármester előtt az eszme rokon- 
szenvesnek tetszett, mert egy mo- 
dern nyári szinházépület, amely az 
összes követelményeknek megfelel, 
Temesvárott hézagpótló lenne. A 
kérdéssel az állandó választmány 
legközelebb foglalkozik. 

ALL A HARC AZ ARADI AUTO. 
BUSZJAÁRAT KÖRÜL. Aradról telefo- 
nálják: A postavezérigazgatóság arról 
értesitette Arad városát, hogy az Arad 
és Ujarad között lebonyolitandó auto- 
buszjárat koncesszióját teljes egé- 
szében fentartja és Arad városának 
panaszát elutasitja. A közlekedés lebo- 
nyolitására megbizást nyert Record 
autobuszvállalat ennélfogva néhány 
napon belül ujból megkezdi a rendőri- 
leg egyszer már betiltott autobuszjá- 
ratokat. 
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Nem épül fel a gyárosok palotája 
mert az agrárbizottság kisajátitotta a kért telket 

Temesvár, április 20. 

A Déli Hirlap már ismételten 
utalt arra, hogy néhány évi élénk 
épitkezés után Temesvárott idén 
az épitkezés jóformán teljesen szü- 
netel. Természetes, hogy a szük 
pénzviszonyok között és a magas 
kamatláb mellett az éputkezés me- 
rész vállalkozásnak bizonyul és a 
lei ingadozása megneheziti azt, 
hogy külföldi tőkével épitkezzék 
valaki. Mégis mindig az volt a re- 
mény, hogy a Bánáti Gyárosok fel- 
épitik a Lloydsoron a kereskedelmi 
és iparkamara palotája mellett 
négyemeletes reprezentativ házu- 
kat. Már a mult évben kértek a 
várostól telket és ezen épitkezés 

financirozása is bizositva volt. 
Most azonban ez a remény is meg- 
dőlt, mert a városi tanács átiratban 
értesitette a Bánáti Gyárosok Szö- 
vetségét, hogy ezt a telket a Casa 
Nationala részére az agrárbizott- 
ság kisajátitotta. A Bánáti Gyár- 
iparosok tehát reprezentativ házu- 
kat nem épitik fel, mert a ható- 
ságok helyesneki vélik, hogy nem 
engednek át nekik erre a célra 
megfelelő telket. Kivánatos volna, 
hogy legalább a Casa Nationala 
mielőbb felépüljön. Természetesen 
leghelyesebb volna a sokat hangoz 
tatott munkanélküliségre való te- 
kintettel, ha mndkét palota mi- 
előbb felépült volna. 

Ha minden 
ammasmsomzas.. 

egyes ország leszerel 
akkor Rikow szerint Oroszország is résztvesz abban 

Moszkva, április l0. 
Rikow, az orosz népbiztosok 

elnöke, a szovjettanácsok nagy- 
gyülésén nyilatkozott a nemzet- 
közi politikai helyzetről. 
- Az angol-orosz viszony álla- 

lemzi a nemzetközi feszültségéet. 
pota - mondotta - legjobban jel- 
Annak semmi értelme nincsen, 
hogy Oroszország belépjen a Nép- 
szövetségbe, mert a Népszövetség 
fennállása óta bizonyos államok 
eszköze és megerősitője volt. A 
Népszövetség most sem avatkozott 

bele a kinai eseményekbe. Hasonló- 
képpen nincsen értelme annak, 
hogy Oroszország résztvegyen a 
leszerelési konferencián. A szovjet 
nem készül a háborura és ha min- 
denki leszerel, akkor a szovjet 
is leszerel. A szovjet nem visel sem- 
miféle felelősséget azokért a tár- 
gyalásokért. melyeket Borodin 
a kantoni kormánnyal folytatott. 
Borodin nem mint a szovjet kép- 
viselője tartózkodik Kinában. Vé- 
gül kijelentette Rikow, hogy a szov- 
jet és Németország között a vi- 
szony barátságos. 

Végletekig Kiélez 
Jugoszlávia és Itália között 

Róma, április 20. 
Egész Olaszországban az olasz- 

jugoszláv konfliktus kiéleződése 
miatt az ideges hangulat a véglete- 
kig fokozódott. A lapok tele van- 
nak jugoszláv mozgósitási hirek- 
kel. Az Impero arról értesül, hogy 
Jugoszlávia részéről intézkedés 
történt, hogy háboru esetén a ju 
goszlávoknak Dalmáciában erős 
hadseregük legyen. A jugoszláv 
birtokban levő adriai szigetekről a 
hadköteleseket a parti helyőrsé- 
gekbe rendelték, majd onnan a szá- 
razföldre szállitották őket, mert 
attól tartanak, hogy háboru esetén 

Kóbor 

ődött a kontlihtus 
minden intervenció ellenére 
az olasz flotta könnyen elvághat- 
ná ezeket. A francia sajtó is élén- 
ken foglalkozik az olasz-jugoszláv 
konfliktussal kommentárokat 
füz hozzá. A legtöbb lap megálla- 
pitja, hogy nincsen más választás, 
mint az ügyet a Népszövetség elé 
vinni. Londonból érkezett hiradás 
szerint az olasz-jugoszláv konflik- 
tus kiéleződése angol diplomáciai 
körökben nagy csalódást okozott. 
mert ezek erősen ekszponálták ma- 
gukat abban az irányban, hogy 
Olaszország és Jugoszlávia közvet- 
lenül tárgyaljanak egymással. 
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cigányokra irányul a gyanu 
hogy Hendrich aninai bányaigazgatót meggyilkolták 

Anina, április 20. 
Néhány nap mulva három hete 

lesz, hogy Aninán eldőrdült a vég- 
zetes két lövés, amely kioltotta 
Hendrich Antal bányaigazgató 
életét. A gyilkosokat azóta sem le- 
hetett még kézrekeriteni. Másfél 
hete annak, hogy a Resica-müvek 
meghivására a helyszinére utazott 
Gutu Athanász, a temesvári rend- 
őrprefektura bünügyi osztályának 
vezetője is. Lapunk stájerlaki 
munkatársának alkalma volt most 
Gutu Athanásztól 

; a nyomozás 
eddigi stádiumára vonatkozólag 
a következő felvilágositást kapni: 
- Most már kétségtelenül meg- 

állapitottuk, hogy a gyilkosság 
nem bosszu müve. Hiszen ha valaki 
bosszuból akarta volna megölni 
Hendrieh igazgatót, akkor nem 
olyan időben ment volna a lakásá- 
ra, amikor az nincsen otthon. Szin- 

te kizártnak tartom, hogy a gyil- 
kosságot munkások követték volna 
el. Az eddigi nyomok szerint a 
gyilkosságot kóbor cigányok követ- 
hették el. Nyilvánvalóan 

rablási szándékkal 
hatoltak be az igazgató villájába. 
Odabent aztán a siker fölötti örö- 
mükben alaposan nekiláttak az 
ebédlő kredencében talált italnak. 
Azután fogtak neki a szekrények 
kiüritésének. Azon, hogy mindent 
összevissza dobáltak ki a fiókokból, 
látszik, hogy alaposan be lehettek 
rugva. És akkor lepte meg őket az 
igazgató. Valószinü, hogy kiza- 
varta őket a lakásból és dulakodott 
is velük, az udvaron pedig lelőtték 
és elmenekültek. A nyomozás ér- 
dekében egyelőre többet nem mond- 
hatok, de azt hiszem, hogy a gyil- 
kosok már nem sokáig fognak buj- 
kálhatni. 

Kozmetikai gyóőgyintézet 
III, Piaja Asanestii Gőzserf-tér) s. sz. Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogvó- 

ápolás és 

vállalja minden szépség- és bőr- 
és hizókurák. Különleges szépség- 

ránckezelés. 

1927 április 21 

Halálra pofozott 
egy gyermeket a brutális soffőör 

Arad, április 20, 

Rum Miksa huszonkét éve 
aradi soffőr tegnap délután a Kur 
tics felé vezető uton halálra Pofo 
zott egy nyolc esztendős gyerme 
ket. A soffőr autójával az utor 
haladt és, mint ilyenkor gyakrar 
előfordul, hancurozó gyerekek kö 
vekkel megdobálták a gépkocsit. A 
gyermekcsoport rossz tréfája any 
nyira felbőszitette a brutális haj- 
lamu soffőrt, hogy leállitotta a gé 
pet és a szanaszét futó gyverekek 
után vetette magát. Rövidesen 
utólérte Crisnic Mihály nyolc 
esztendős fiut, akit kétszer hatal- 
mas erővel arcul ütött. A kisfiu az 
ütések után nyomban összeesett é 
néhány percnyi kinlódás után a 
országut porában meghalt. Az em 
beri mivoltáról megfeledkezett sof 
főrt a csendőrség letartóztatta és 
bekisérte az aradi ügyészség fog 
házába, ahol rövid kihallgatás 
után őrizetbe vették. 

Kulturestély 
a józsefvárosi katolikusok táborában 

Temesvár, április 20. 

A józsefvárosi katolikus egyház- 
község kulturestélye. amelyet hétfőn 
tartottak meg, ujabb bizonyitéka an- 
nak, hogy a kulturális bizottság teljes 
tudatában a megkezdett munkát nap- 
ról-napra tökéletesebbé teszi. A hall- 
satóság nagy érdeklődése közepette 
tartotta meg felolvasását Bickel 
Ernő dr. orvos A tüdőtuberkulozis ke- 
letkezéséről és megelőzésének lehető- 
ségéről. Utána az ujonnan megalakult 
templomi zenekar Schmidt Chanson 
Russe lcimü darabját adta elő Szegő 
Ferenc karnagy hozzáértő vezetése és 
a zenekar preciz játéka mellett. 
Uhlyarik Béla dr. Paripa cimü dia- 
logját Cziáky Babi ésNovacsek 
Adolf adták elő a közönség zajos tet- 
szése közepette. Walzer Évi kitü- 
nően előadott hegedüszólója után, 
amelyet zongorán Walzer Vili ki- 
sért Pa eky szavalata következett. A 
müsort Az oroszlánszeliditő cimü hu- 
moros egyfelvonásos zárta be, amely- 
ben a szerepeket Péter János, Walter 
Péter, Leonhardt J ános, Bischoff 
Géza és Panajoth Irma játszották, 
azaamams.. 

Álkulccsal dolgozott 
az aradi tfolvajnő Temesvárott 

Temesvár. április 20. 

A főposta közelében levő Telek- 
bank villából telefonon értesitat- 
ték a belvárosi rendőrkomiszáriá- 
tust, hogy a villában tetten értek 
egy besurranó tolvajnőt. A rendőr- 
ségről detektivet küldtek érte, aki 
bekisérte. Kihallgatásakor azt val- 
lotta, hogy a neve Berár Julián- 
na és Rékásra való. Mikor a fog- 
dába akarták kisérni. észrevették, 
hogy egy csomó kulcsot eldobott 
az udvaron. A tolvajnőt erre maga 
elé hozatta Plank Frigyes de- 
tektivfőnök és ujból kihallgatta. A 
keresztkérdések hatása alatt sirva 
vallotta be, hogy igazi neve Koss 
Borbála és Aradon a Trombita- 
utcában lakik, huszonhét esztendős 
és lopásért már többször büntetve 
volt. Odahaza beteg anyja és há- 
rom gyermeke van és mert sokat 
nyomorognak, azért határozta el ma- 
gát arra, hogy Temesvárra jön 
lopni és a zsákmánnyal visszatér 
Aradra. Az álkulcsokat azért hozta 
magával, hogy azok segitségével 
behatoljon egyes lakásokba, 
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Beisionszámalnk : 
Szerkesztőség: 3-52 
Kiadóhívatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 3-4 

Misüzetési érak: 
gy honapra 60 lel, három hozagra 
té lel, félévre 300 lel, egy évre é 
"el. Egyes szám ára 3 lel, ar ekiralz 
"agban 4 lel, Magyarországoz 202 
Bor.. Jugoszláviaban 1 dinár, Csaa 
sziovoklában tél ck, Aesztriábun 28 
vras. 

la. szerkesztő: 

vuchetich Endre ar. 

Egyszerü asztalos 
képe előtt állok meg Varga Albert 

növendékei festményeiből rendezett 

tárlaton. És az embernek fellángol a 
szive és valamilyen ismeretlen hatal- 

mas érzés vesz rajta erőt, amikor az 

östehetség ilyen nagyszerü kibontako- 
kozását. Tegnap még ott furta és fa- 

zását látja. Tegnap még ott furta. fa- 

tos álmokkal hintette tele valamelyik 
remekbe készült ágyat és ma.. ma 

Varga Albert kezén át beérkezett por- 

tretista, az egyszerü asztalossegéd: 

Kováes György. És az embernek 

meg kell ihletődni, amikor Varga Al- 

bert festőiskolájának a tárlatát végig- 

nézi. Csupa az ismeretlenség homá- 

lyából felbukkanó müvésznevek sokat- 

igérő tehetségek, akiket Varga Albert 

odaadással tanit és utbaigazit és egyet- 

len nagy érdeme, hogy nem tartotta 

kárbaveszett időnek a tehetséget, az 

eltemetett müvészhajlamokat kikutat- 

ni, tanitani, oktatni, fáradni és utbaiga: 
zitami. És ott vannak a többiek Gyu- 
kits István banktisztviselő, akinek 
ecsetje alól a legszebb táiképek kerül- 

nek ki. Szinezése finom és lágy. 

Lauseh Gyula fényhatásai egyene- 

sen meglepőek, Stoicanescu Kon- 

stantin, Deutsch Zsuzsi Suffilek 

János, Tornaczky Vilmos, Már- 
kus József, Melzer Jánoss Toth 

Mária, Kovács Aliz, Bain Aurel 

és a tizenkét éves Sigmund Rezső 

mind-mind tehetséget és nagy jövőt 

igérnek. Varga Alberté a dicséret, aki 

Párisból hazatérve tapasztalatait egy 

ujij müvésznemzedék kimélyitésére 

használja fel. Erre a müvésziskolára 
nemecsak Varga Albert hanem egész 

Temesvár büszke lehet. 

A kiállítást nagyon sokan látogat- 

ják. Megjelentek Dobosan János 

dr. főpolgármester, Gradinariu 

Emil kulturtanácsnok, Georgevici 

Lueian dr. volt főpolgármester és még 

sokan a temesvári társadalom tagjai 

sorából. Bechnitz Sándor dr. 

Bogdan prefektus a fővárosban. 

Bogdan Antal dr. prefektus tegnap 

este hivatalos ügyben Bukarestbe uta- 
zott. A prefektus még a husvéti ün- 

nepek előtt visszatér Temesvárra. 
- Román husvéti istentiszte- 

letek rendie. A görög keleti román 
husvéti istentiszteletek sorrendje a 
gyárvárosi székesegyházban a követ- 
kező lesz. Csütörtökön déleléőtt tiz 
órakor liturgia és vecsernye, délután 
félhétkor az Ur szenvedései és felol- 
vasás a tizenkét evangelistából. Nagy- 
pénteken délelőtt tizkor ájtatosság, 
délután háromkor Krisztus sirbatétele 
és vecsernye. Délután félhétkor kör- 
menet a templom előtt. Nagyszomba- 
ton. április huszonharmadikán, dél- 
előtt tiz órakor liturgia és vecsernye. 
Husvétvasárnap reggel 4 órakor fel- 
támadás, délelőtt tizkor liturgia és 
szentbeszéd, délután négykor ve- 
csernye Husvéthétfőjén reggel hét- 
kor ájtatosság, délelőtt tizkor liturgia 
és szentbeszéd, délután négykor ve- 
csernye. Husvétkeddjén reggel hétkor 
ájtatosság, délelőtt féltizkor liturgia. 
A Szent György napi istentiszteletet, 
tekintettel arra, hogy Szent György 
napja nagyszombatra esik, husvét- 
hétfőjén tartják meg. 

" Vatapaplanok Lei 570 volt 0950 
csak Neufeld fiókjában, Skudier-tér 2. 

* A Eloyd-Taverna világvárosi 
müűsorát mindenki nézze meg. 

nepi 

- A katolikus hitközségek üd- 
vözölték Pacha püspököt. Az 
összes temesvári római katolikus hit- 
községek egyháztanácsainak nagy 
küldöttsége tisztelgett Pacha Agost 
apostoli kormányzónál, hogy őt cim- 
zetes püspökké történt kinevezése 
alkalmából üdvözölje. A temesvári 
katolikusság érzelmeit Hollinger 
Péter németül és Martzy Mihály 
magyarul tolmácsolták. Pacha AÁgost 
püspök a beszédekre magyar és né- 
met nyelven válaszolt és háláját fe- 
jezte ki a hivek ragaszkodásáért. 

Német egyetemi tanár Temesvá- 
rott. Donders dr. münsteri egye- 

temi tanár, a német katolikus hitélet 

egyik kiváló egyénisége és jeles hitszó- 

nok néhány napja Temesvárott tartóz- 

kodott. Donders dr. csütörtökön és pén- 

teken este hét órakor a belvárosi szé- 

kesegyházban hitszónoklatot tart. 

Románia a milánói mintavásáron. 
Bukarestből táviratozzák: A milánói 

mintavásárra kiküldött román delegá- 

ció tegnap odaérkezett. A román kül- 

döttség tagjai Chercez a bukaresti 

iparkamara elnöke, Mircea mérnök 

és Demetresecu képviselő, Tisztele- 

tükre este bankett volt. 

- A blaskovicstelepi Magyar Párt 

kedélyes kulturestélye nagy sikerrel 

folyt le. Szollár Gizi suszterinas 
tánca, Tényi Irén székelytánca. Ta- 

kács János szavalata és Lallier 

Károly kupléja szép sikereket ért el. 

Több rövid magyaros zamatu szinpadi 
jelenet amelyekben a szerepeket 

Czékó Erzsébet, Katalin és Ferenc, 

Szollár Gizii Patayné, Márki Böske, 

Lallier Károly, Ambrus Sándor, Ta- 

kács János, Tóth István, Tóth János. 

Szilágyi Dezső, Weitzen Imre és Bu- 

rány Mátyás játszották, szintén sok 

tapsot aratott. Az egyes számokat Mi- 

halik András a párt agilis titkára 

konferálta be. 

- Szerb husvét. A temesvári görög 

keleti szerb templomokban már hétfő- 

től kezdve naponta délelőtt tizenegy- 

kor tartanak husvéti ünnepélyes 

istentiszteleteket. Zöldesütörtökön dél- 

ben egykor lesz istentisztelet, mig este 

hétkor vecsernye. Nagypénteken. dél- 

után négykor lesz a sirbatétel. Nagy- 

szombaton hajnali háromkor mise, mig 

délben egykor nagymise. Husvétvasár- 

nap hajnalban mennek végbe a feltá- 

madási ünnepségek, amelyeket a belvá- 

resi templomban Nikolics István 

dr. püspöki vikáriuss a Gyárvárosban 

Kosztics Szlobodán főesperes és a 
Mehalában G ai cs Dusán esperes ce- 
lebrálnak. Husvétvasárnapján délelőtt 
tizkor az összes templomokban nagy- 
misék, délután négykor litániák lesz- 
nek. Husvéthétfőjén reggel hétkor és 
délelőtt tizkor mennek végbe az ün- 

istentiszteletek és szentbeszédek. 

- Kremer József hazaérkezett. 
Kremer József müépitész, a régi 
Temesvár egyik legtekintélyesebb pa- 
tricius családjának utolsó férfitagja 
kétésfél évi külföldi tartózkodás után 
visszatért Temesvárra. Évek előtt 
Kremer József élénk szerepet játszott 
a közéletben és széleskörü népszerü- 
ségnek örvendett. Elnöke volt az ipar- 
testületnek, alelnöke a kereskedelmi 
és iparkamarának, zászlóbontója a 
polgári pártnak, amelynek program- 
jával képviselőjelöltséget is vállalt. 
Kitünő szónok és sokat tanult szak- 
ember hirében állott. Kétésfél év előtt 
Németországba utazott tanulmányutra 
és azóta részint német földön, részint 
Belgiumban tartózkodott. 

* Crepe de Chine Lei 480 volt 950 
csak Neufeld fiókjában, Skudier-tér 2. 

Köszönetnyilvánitás. A munka- 
nélküliek felsegélyezésére a C. F R. 
helybeli mühelyeiben a husvéti ün- 
nepek alkalmából huszezer lei gyült 
össze. Ezuton mondunk köszönetet 
Cristea Silvius mérnök, C. F. R. 
igazgató urnak, Jancu mérnök mü. 
helyfőnök urnak és Haiduschka 
mérnök alfőnök urnak, kik felismerve 
a mai sulyos gazdasági helyzetet és 
a munkanélküliek felsegélyezésének 
minden szempontból való fontcsságát, 
nemes jóindulatukkal és támogatá- 
sukkal a szeretet és megbocsátás 
ünnepén hozzájárultak a fenti szép 
eredményhez. Külön köszönetet mon- 
dunk a C.F. R. összes alkalmazottai- 
nak és munkásainak, akik ritka ál- 
dozatkészséggel adakoztak a jótékony- 
célra, sietve szükségben levő ember- 
társaik támogatására. Isten áldása 
legyen mindnyájukon. A segélyző 
bizottság nevében: Faur Zsófia. 

A Cladirea Házépitő Egyesület e 
hó huszonnyolcadikán, délután öt óra- 

kor a belvárosi Böhm-féle étteremben 
Tiszti Kaszinó, tartja rendes évi köz- 
gyülését, amelyre ezuton is meghivja 

tagjait. 

- Halálozás. Fischer Jakab te- 
mesvári parkettgyáros hetvenhárom 

éves korában elhunyt. Fischer kiváló 

iparos volt és számos temesvári épület 

parkettmunkálatait az ő gyárában ké- 

szitették. Halálát felesége, gyermekei 

és kiterjedt rokonság gyászolja. Ma 

délután hat órakor temetik az erzsébet- 

városi Holló-utea tiz szám alatti 

gyászházból. 

- Hetvenöt éves nyugdijas öngyil- 

kossága. Lukács Adolf nyugalma- 

zott városi tisztviselőt Háromkirály- 

utca 21. szám alatt levő lakásán a pad- 
lón holtan találták. Nyakán hurok volt, 

fölötte pedig a szoba padmályáról kö- 

tél lógott alá. Nyilvánvaló, hogy a 

hetvenöt éves nyugdijas, aki igen 

szükös körülmények között élt, fel- 

akasztotta magát. A régi foszladozó 

kötél leszakadt alatta, de már csak 

akkor. mikor a szerencsétlen ember 

kiszenvedett. Hulláját a gyárvárosi te- 

mető halottasházába vitték, ahonnan 
örök nyugalomra helyezték. 

Nőikabátot, ruhát 
legolcsóbban vásárol 

BERNÁT 
konfekció üzletben 

Józsefváros, Kossuth Lajos-u. 

- Rejtély marad továbbra is 
Stern Imre eltünése. Orsovai je- 
lentés alapján megirtuk, hogy az 
eltünt Stern Imre temesvári 
utazó holttestét a Dunából kifog- 
ták. A holttest agnoszkálása után 
azonban kiderült, hogy a Dunából 
kifogott hulla nem azonos Stern 
Imrével, hanem egy tengerészével, 
aki a hajóról a Dunába esett. Stern 
imre eltünését tehát még mindig 
sürü homály fedi. 

* Mint a rumburgi vászon Lei 48 
csak Neufeld fiókjában, Skudier tér2. 
- Razzia Aradon. Aradról elefonál- 

ják: Tegnap délután nagyszabásu rend- 

őri razzia ment végbe Arad utcáin. A 

katonai és rendőri osztagok elzárták a 

fő- és mellékutcákat és iminden férfit 
igazoltattak. Azok, akik nem tudták 

személyazonossági igazolványukat fel- 

mutatni, a rendőrségre kerültek. A 

razzia a kávéházakat is felkereste, ahol 

ugyancsak sorra igazolták a vendége- 

ket. Számos előállitás történt. 

viselet azt jelenti 
Hogy nincs tfőbbé 

ferde 

A DÉLI HIRLAP HUSVÉTI SZAÁMA 

az olvasóközönség körében a legkelle- 
mesebb meglepetést keltette. mert mig 

a többi lap husvéti számát lényegesen 

drágábban árusitotta, a Déli Hirlap 

husvéti száma nagy terjedelme és lé- 

nyeges áldozatok árán megszerzett ér- 

dekes anyaga, riportjai, novellát da- 

cára mindösssze öt lei volt. Papiros- 

anyaga egymagában eléri ezen értéket. 

Konyhaberenderzések, alpakka 
evőeszközkészletek, valamint szervi- 
rozáshoz szükséges tárgyak, kerti 
felszerelések legjutányosabban 
Scherter Ottó vaskereskedésében 
Temesvár, Belváros. 

- Autóban agyonlőtt vezérkari 
főnök. Mexikóből jelentik: Fla- 
renzana tábornokot. a mexikői 
vezérkari főnököt autóján agyon- 
lőtték. A tábornok meghalt, Váló- 
szinüleg politikai merényletről van 
szó. 

* Finom szövetek Lei 350 volt 650 
csak Neufeld fiókjában, Skudier-tér 2. 

- Sikkasztás vádja alól felmentett 
utazó. A Temesvári Egyesült Lakk- 

és Festékimport Részvénytársaság 1924 

év nyarán Klein Sándor dési lakost 

utazói minőségben alkalmazta és öt- 
ezer lei előleget adott neki. Klein elin- 

dult erdélyi körutjára. rövidesen azon- 

ban közte és a cég között nézeteltéré- 

sek támadtak Klein kilépett a cég szol- 

gálatából, a cég pedig, mint annak ide- 

jén megirtuk, sikkasztás cimén eljá- 

rást inditott. A Klein ellen inditott 

büntetőügyet, amely vádlottat felmen- 
tette. 

- Husvét vasárnapján öngyil- 
kos lett. Budapestről táviratozzák: 
Weiszberger Tibor egyetemi 
hallgató, akinek apja előkelő bu- 
dapesti ügyvéd, husvét vasárnap- 
ján eddig még ismeretlen ekből 
agyonlőtte magát. Weiszberger 
öngyilkossága előtt rejtelmes be- 
szélgetést folytatott valakivel, 
majd levelet kezdett irni, de abba- 
hagyta. Az öngyilkosság okának 
kideritésére megindult a vizsgálat. 

- Beszakadt egy templom kupolája. 
Liszabonból jelentik: A Lauriga szé- 

kesegyház kupolája nagyszombat nap- 

ján éppen a feltámadási szertartás 

alatt beszakadt és a templom belsejébe 
esett. A romok eltakaritásakor két em- 

bert holtan, harmincat pedig sulyos sé- 

rülésekkel huztak ki. 

* Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelvesebben cselekszik, ha száját 
FARMODONT fogkrémmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 
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1! Megnyitás !! 
Gyári lerakat! Gyári lerakat! 

Gyári lerakata: 

Csillárok, asztali-, éjjeliszekrény- 
lámpák és egyéb világitótestek a legegysze- 
rübb kiviteltől a legnehezebb öntött kivitelig 

Csodás olcsó árak! 

"UMINA" 
Első Román Csillár és FémárugyárR.T. 

Timisoara IV, Str. General 
Joffre (Török utca) o. (160) 

eeeseeeees.es..... 

Olcsó árakban 
különleges ajánlat! 

Megmodernebb mintás Crepé de Chine, 
Habát:selen, a legdivatasabb hivitelben 

KANIZSA LIPÓT 
nőldivat-áruháza 

Gyárváros, Andrássy-ut 16. 

* A Gerson-étteremben naponta 
friss déli és esti étlap. Szolid árak, 
kitünő konyha, elsőrendü borok. Fe- 
lette előnyös bérletrendszer. Házon 
kivül is kapható ebéd és vacsora. 
Vasár- és ünnepnapokon délelőtt 
11-1/,2 óráig uszonnahangverseny. 
Temesvári sörkimérés. 



4. oldal 

A temesvári szintársulat Ma- 
rosvásárhelyen. Marosvásárhelyről 
jelentik, hogy a városi tanács Fe- 
kete Mihálynak engedélyt adott, hogy 
a marosvásárhelyi szinházban egye- 
lőre két hétig előadásokat tarthasson 
A temesvári szintársulat ma tartja 
utolsó előadását temesvárott és innen 
Marosvásárhelyre utazik, ahol az elő- 
adásokat román husvét vasárnapján 
kezdi meg. Ma este a temesvári szin- 
házban a Leányvásár cimü operet! 
kerül szinre. 

A zenei évad kimagasló müvészi ese- 

ménye. Steiner Ferenc világhirü 

kamaraénekes hétfői dalestélye iránt 

városszerte oly nagy érdeklődés mu- 

tatkozik. hogy a Zenebarátok Társa- 

sága még csak néhány napig tudja 

tagjai részére a kedvezményes helye- 

ket fenntartani. Ez annál inkább ért- 

hető, mert hiszen Steiner Ferenc ma a 

a dalmüvészet legnagyobb és legelőke- 

lőbb mestere. Az ő utólérhetetlen in- 

terpretálásában a dal érzelmi és költői 

világa a maga teljes szépségében virul 

fel. A zongorakiséretet a mester állan- 

dó partnere. Mittlenr Ferenc a hirne- 

ves zongorakisérő. látja el. Már 

kevés jegyla Bánát"-nál. 

Freund Leó önálló zongoraestélye 
április 28-án, csütörtökön saját ka- 
maratermében. Jegyek Bánátpil. 

A husvéti sportprogram portprogram atrak 
ciója a Bástya temesvári szereplése 
volt. A szegedi csapat minden tekin- 
tetben beváltotta a hozzáfüzött remé 

nyeket: nagyszerü csatársor, erélyes 
védelem. Hogy a mérkőzést mégis 
4:3 arányban a Kinizsivel szemben 
elvesztette, nem jelzi a játékbeli kü- 
lönbséget. Husvétvasárnapján az ATE 
1:0 ra verte a kapkodóan és gyengén 
játszó TAC.ot. Erdélyben majd min- 
denütt budapesti csapatok vendég- 
szerepeltek, mig a hires angol csapat 
az Oxford City Bukarestben a Juven- 
tussal o:0-ra játszott, husvétvasár- 
napján pedig Petrozsényban a nagy- 
szerüen feljavult CAMPAL-lal szem- 
ben 2:2 eldöntetlennel kellett meg- 

csak 

elégednie. 

Mozi 

Müsor: 
Belvárosi mozi: Szerdán: Acél- 

emberek. 
Gyárvárosi mozi: Szerdán: Duna- 

keringő. 
Mehalai mozi: Szerdán: Nincs 

előadás. 1 

CGrzó 6irdetésef 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

s lei. Legkiseb apróbhirdetés ára 30 let 

Ánáskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Diij előre fizetendő. j előfe ite . 

Házasság 

Férinez menne nagyobb vznn rendel- 

kező középkoru uri eány intelligens komoly 

gondolkozásu uriemberhez, akt nem annyira 
a hozományt, hanem a megértő feleségei 
keresi Leveleket Szabad élet" jeligére a 
kiadóba kérek. 

Alkalmazás 
man rorn 

Pénztárosnő félnepi elfoglaltságra kerestetik 
gyógyszertárba. Ajánlatokat „Kellemcs ál- 
lás" jeligére a kiazóba. 

Nyilttér. 
tEzen rovatban közlöttekéri a szerkesztőség nem vállal 

felelősséget.) 

Nyilatkozat. 
Férjem Bezalel Berkes Mór adós- 

ságaiért semmi néven nevezendő fe- 
elősséget nem vállalok. 

Bezalel Mórné 
szül. Spitzer Margit. 

szemer: 

Ha szép akar lenni, használjon 
Kulka-féle Liliomtej krémet, uiliom- 
szappant, liliompudert, 3 szinben. 
Kapható kizárólag Kulka Emil vá- 
e álálvárőb, ezerin) a Fekete Sxe. 

elváros, Szentgyörgy-tér. 

Mag ar, német, román nyelvet értő hivatat 
noknő kerestet k május 1-1 belépésre. Aján- 
latokat ,Elsőrendü erő" jeligére a kiadóba. 

Hirdetési aguiz tőrt magas jutalékkal alkal- 
maz helyben végzendő munkára a HER- 
MES" Vasuti Menetrendkönyv Kiadóhivatala 
Clui, Str. Radu 4 (Övár) (2862?) 

Állást keres 
a3 

Szaraz dada kitünő éves bizonyitványokkal 
kisebb gyermekek mellé állást keres május 
l-re. Cimeket „Megbizható" jeligére a k 
adóba kérek. 

Magyar, német gyors- és gépirást, összes 
irodai teendőket értő hivatalnoknő állást ke 
res. Cimeket kér a kiadóba. 

Házvezetőnő, ki a háztartás minden ágába: 
jár as, jól tőz s kisebb gyermekek gon- 
dozasát is válalja, állást keres. Megkere 
séseket „Szorgalmas" jeligére a kiadóba 
kérek. 

Kezdo nhivatalnoknő, aki magyar német gep 
és gyorstrást érti, állást keres azonnali be 
lépése. Szives megkereséseket ,Ügyes' 
jeligére a kiadóba kérek. 

Lakas 

Irodának, ipari üzemnek vagy garzoniakás- 
nak 2 szoba földszinten különbejáratta! 
május I1-re kiadó. Józsefváros, Bul. Carol 15 

Különbejáratu butorozott szoba egyedülálló 
urnak vagy hölgynek kiadó. Megkereséseket 
„Tiszta jeligére a kiadóba. 

Szép egy szoba konyhás Jakást keresek ju- 
nius vagy iuliusi beköltözéssel. Cimeket a 
kiadóba kérek. 

Adás- vétel 

Elsőrendü 

német gyártmányu 

Hengerszék sikszita 
száflit a vezérképviselet 

Klius István 
gépgyár és malomépitészet 

Timisoara 
etrada Trei Crai26. 

Gyártja 
összes malomeépeket 

ezttegépel körjáratok stb. 
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1927 április 21 
............. 

Négy vezető márka: 
Waffenrad (Steyer) 

Puch 
Naumann 
Dürkopp 

állandó nagy raktár eredeti gyári 
árakon 

BALASSA ADOLF 
Timigoara, IV., Uri-utca 4/a 

Az állomás közelében. (356) 

Figyelenmn! 
Csak rövid ideig olcsó szalma-, 
filz- és selyemkalapok 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Url-utca 4. 

kaphatók 200, 250, 300 és 400 lelért. 

Állandó nagy raktár! 
Alakitásokat már 90 Leitől kezdve válalok 

Éttesitem a n. é. közön- 

séget hogy Józsefváros, 

Skudiertér 29 sz. a. 

„VIKTORIA" drogeriá- 

mat megnyitottam 

Vilktoria drogeria 

II trageria 

Tölgyiaparketta 
minden mennyiségben 

kapható 

Munius as Borlova-Armenisi Falpar 
R.-T.-nál 

Timisoara. 
Telefon: 062, 2162. 

Eladó Erzsébetváros legforgalmasabb helyén 
egy jóforgalmu vendéglő kerthelyiséggel 
és teljes berendezéssel együtt. Erzsébetva- 
ros, Dózsa-u. 29. (524 

Csalsdi ház 3 szoba és összes mellékhelyi 
ségekből álló eladó. Cím a kiadóban. 562 

Hasznáit férfi és női ruhák eladók. Belváros 
Str. Cor. Brediceanu 2. I. 3. 

Keresek antik iróasztal széket. Ajánlatokat 
„Szék" jeligére a kiadóba 

Különféle 
z 

Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 
csón, kedvező feltételekkel kapható Fried.- 
rich Testvérek Timisoara. (399) 

100 ezer lei kölcsönt keresek jó naszonr:. 
Cimeket a kiadóba kérek. 

Belvárosi mozi: szerda, hétfő és kedd (április 20., 25. és 26.) 
Gyárvárosi mozi: vasárnap és szerda (április 24. és 27.) 

csütörtök (április 28.) 

ACZÉL EMBEREK 
10 felvonásban. 

az oceántuli hölgyek dédelgetett 
kedvencének legujabb filmje. Mint egyszerü munkás egy nagy 
vasöntődében, álhatatos és kitartós szorgalmával nemcsak a vállalat 
vezetőjévé küzdi fel magát, hanem meghóditja a szép Mary szivét is. 

Mehalai mozi: 

Milton Sills a nagy amerikai, 

A főszerepekben; 
és MILTON SILLS 

Monopol: Fanamet Cluj. 

Csütörtök (április 21.), péntek (április 22.) és szoambat (április 23.) 

DORIS KENNYON 

szünET 

Házhely cel 28.000 leiltöt kezdve hosszu részletre. 

Épitő anyag is lefizetésre. 

Kardostelepen 
Saját köves ut. 

Garantált, megbizható, olcsó és jó munkát végez 

GRANATIR TRAIAN 
mükelme-, gőzfestőde és vegytisztitő-intézete 

Timisoara-Erzsébetváros, Király-utca 101. 

Elvállalom minden e szakmába vágó 
férfi- és nőiruhák festését, vegytiszuitasát 

Teás csészék 

Vizes Kancsó apart forma 

Teás 

Virágos bögrék 1/2 lit. 

Tel. 14-71. 

Alkalmi vétel! 
Valutánk emelkedése által 

rendkivüli olcsó redukált árak!! 

Kristály vizes- és boros Poha arak 

Étkező készletek arannyal és tetszetős virágokkal 

Valódi por cellán tányér, tiszta áru - nem Ausschuss- 18-24-- 

BARUCHI. FIAI Üvegndvat, 
Alapittatott 1857. 

Tekintse meg kirakatainkat 

... 15 25- 
42-6- 

60- 
1185- 
45- 

. 15-20-- 

Varshát 1. 4. 

Óriási választék 

rétfi. és női gummikabát. ujdonságok 850 leltől feljebb 
oseseeeseesssesezesessesssessssoseese seseeeezszeses sessszesesssseseegesos 

Kobelt.ház. 

jözselváros, Baul. Berthelot (Kossuth-Lajos-u.) 5, 

Tetelon 18-758. 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dr. 


